

№ 125 (2944)
26 ноября 1942 г.
(Четверг)
год издания XIII-й

КОЛХОЗНАЯ ПОБЕДА

Обрабатывать и сдавать лен

Ряд колхозов нашего района, выполнив свою обязательность, лен сдали полностью. К таким относятся: Рогачевский, Асташкинский, Пулеметный (Погонянского сельсовета), Красногорский, Малышевский, Нахратовский, Ингалинский и другие. Руководство этих артелей правильно поняло свою роль в организации всемерной помощи фронту.

Так должны организовываться льноподготовка и все колхозы района, помня, что лен нужен нашей стране, чтобы сдавать его нужно немедленно.

Однако в некоторых сельселях отработки тряпки и сдача льноволокна из сизх пор организована плохо, в результате такого колхоза как Шамининский лен сдавать не начал. Не сдавали лен Узловский, Заслерев, Езекия, Бончево, Осиновка, Урболово и некоторые другие. Объясняется это тем, что на сельские советы, на первичные партпрограммы не организованы массовой работы в этих колхозах, а председатели колхозов безответственно отнеслись к такому важному мероприятию, как обработка льна. Правда это должно быть достигнуто.

В последний час

Успешное наступление наших войск в районе гор. Сталинграда

На двух наших войска, расположенные на юго-западе Сталинграда, перешли в наступление против немецко-фашистских войск. Наступление началось в двух направлениях: с северо-запада и с юга от Сталинграда. Прорвав оборонительную линию противника протяжением 30 километров на северо-западе (в районе Сергиевского), а на юге от Сталинграда — протяжением 20 километров, наши войска за три дня непрерывных боев, преодолевая сопротивление противника, продвинулись на 60—70 километров. Наши войска заняли гор. Кальч на восточном берегу Дона, станицу Кривомугицкую (Советская), станицу и город Альбганрово. Таким образом, об железных дорогах, снабжающих войска противника, расположенные восточнее Дона, оказались прерванными.

В ходе наступления наших войск полностью разгромлены шесть пехотных и одна танковая дивизии противника. Нанесены большие потери семи пехотным, двум танковым и двум моторизованным дивизиям противника.

Захвачено за три дня боев 13.000 пленных и 360 орудий.

Захвачено также много пулеметов, минометов, винтовок, автомашин, большое количество складов с боеприпасами, вооружением и продовольствием. Трофей подсчитываются.

Противник оставил на полях боев более 14.000 трупов солдат и офицеров.

В боях отличились войска генерал-лейтенанта тов. Романенко, генерал-майора т. Чистякова, генерал-майора т. Толбухина, генерал-майора т. Труфанова, генерал-лейтенанта т. Батова.

Наступление наших войск продолжается.

СОВИНФОРМБЮРО.



Совещание

животноводов лучших ферм

24 ноября при редакции состоялось совещание заведующих фермами, дворами передовых ферм района и председателей этих колхозов, на которых они поделились опытом работы и намечали мероприятия, чтобы создать фермы образцами.

Секретарь райкома партии Николай отметил, что за время Великой отечественной войны в ряде колхозов выражение чистоты гражданского долга и личной ответственности должно руководить каждым председателем колхоза, каждым колхозником в выполнении государственных заданий. А при работе с такими фермами и другими, где путь развития животноводства не выпадает, Неблагодарному обстоянию дело чести каждого колхоза — борьбы за высокий номер волокна, за чистоту льна, борьбы за скотом, чистотой обработку и сдачу его государству. Этого требует страна, этого требует фронт, и на фермах.

Но наряду с такими фермами есть другие, где путь развития животноводства не выпадает. Неблагодарному обстоянию дело чести с организацией труда. Ощущая колхозы, дворики, телеграфчики в соответствии с инструкцией обло еще не прописаны. В ряде колхозов не нацелился дополнительный учет. Плохо организован учет на фермах.

На совещании председатели колхозов, работники фирм наряду с обязательствами.

Председатель Шамининского колхоза тов. Насиров и доцента И. Рубинина обратили внимание молодостюксов: за 1943 год выполнить к 1 маю, обеспечить хороший уход и сохранить полностью принцип, обеспечить сконцентрированными нормами, на каждую фрязинную корову наложить по 1500 литров молока, обучить коров уходу.

Тов. Пачин (председатель Воскресенского колхоза) вместе с работниками фермы обратился сохранять весь молодняк, обеспечить свои концентрированными нормами (смес., замесы), настрих по 2,25 килограмма молока с каждой коровы, молодняк за 1943 год сдать в маю, и 15 декабря при ферме построить колхоз.

Заведующий фермой Хомова обещал надолго по 1500 литров молока на каждую фрязинную корову 1500 литров.

Председатель Шурговского колхоза тов. Салтыков наряду с обязательством добиться улучшения ухода за скотом и надолго уйти на каждую фрязинную корову 1500 литров.

Тов. Зильзальд (председатель Галибихинского колхоза) обязуется обеспечить хороший уход за скотом, повысить производительность животноводства, обеспечить скот сочными и грубыми нормами, сократить вес прихода 1943 года.

Работники этих ферм обязаны обучить коров работе в упряжке для того, чтобы на расстоянии 4—5 километров все транспортные работы по обслуживанию ферм производить на крупном скоте.

В последний час

Наступление наших войск продолжается

В течение 23 ноября наши войска, про должили наступление в северо-западном направлении, прошли 10—20 километров и заняли гор. Чернышевскую, гор. Перелазовскую и местечко Погодинское. На юге от Сталинграда наши войска продвинулись — на 15—20 километров и заняли гор. Тундурово и гор. Лисий.

К исходу 23 ноября количество пленных увеличилось на 11 тысяч и теперь количество пленных составляет 24 тысячи.

Всего захвачено трофеев: исходу 23 ноября: орудий — 557, автомашин — 2826, железнодорожных вагонов — 1200, пулеметов — 2625, самолетов исправных — 32, танков исправных — 35 и большое количество ручного оружия и боеприпасов, пока еще не учтенных.

Уничтожено: самолетов — 70, танков — 157, орудий — 186.

За 23 ноября противник оставил на поле боя 12 тысяч групп солдат и офицеров.

СОВИНФОРМБЮРО.

В последний час

Наступление наших войск продолжается

. В течение 24 ноября наши войска под Сталинградом продолжали разывать наступление. На северо-западе участке фронта наши войска продвинулись на 10 километров и заняли гор. и станицу Сурбакино. В районе излучины Дона наши войска продвинулись на 6—10 километров и заняли населенные пункты Эмвекский, Камышинский, Ближний Переокоп, Трехостровская, Сиротинская, Юго-западные. Клетская земя вспахана в план трех разрушенных единиц противника, во главе с трех генералами и их штабами. Наши войска, наступающие севернее Сталинграда, заняли населенные пункты Томилин, Анатовка, Латышевка на берегу Дона, соединились с войсками, обновляющими северную часть Сталинграда. На юге от Сталинграда наши войска продвинулись на 15—20 километров и заняли гор. Садовое и населенные пункты Уманцево, Перегрузный. К исходу 24 ноября количество пленных, увеличившееся на 12 тысяч человек. Всего за время боев взято в плен 36 тысяч солдат и офицеров противника.

По западному фронту, за время боев с 19 по 24 ноября наши войска подавили захватченые: орудий всех калибров — 1.164, танков исправных и неисправных — 431, самолетов исправных и неисправных — 58, автомашин — 2.940, лошадей — более 5.000, 3 миллиона снарядов, 15 миллионов патронов, большое количество ручного оружия, склады с боеприпасами, снаряжением и пропитательством, которые уничтожены.

За 24 ноября противники потеряли на поле боя свыше 15.000 трупов солдат и офицеров.

СОВИНФОРМБЮРО.

Стахановцы колхозных полей

До единого колоска убрали проржавевшими колхозами Благовещенского сельсовета. Они не только на доказательство силы, а гектара. Члены земли получают около 1.000 килограммов горючего только на доказательство силы.

В Коробкинском колхозе земли Барановской, Покровской, Бойковой, Махаловой лавово утилизации за льном они вырастали до 6.3 центнера земли и по 30 центнеров земли в гектара.

Недавно в Благовещенском сельсовете состоялось совещание передовых сельских хозяйств. На нем стахановцы поделились острой фронтальной работы в тылу и налия новые обязательства. А. Кузьмин.

